2 Vo
Wepr + %U‘H%z“ee: O 66(-“,'“)
(P)ey WHE-T) =W T)
Ug (r)-T)=Ue(r)T)
W (1,8)= 1+3sin(8)-5in’ (9} O€(1,7)
Lo reajon & resolver es el complemento del olisco xﬁ)}(i
=) re [0, @} fplicomos seporacion de voviables:

u(ro)-R(r) Y (o)
Aeemplotando en £ DC:

2 SN N R BT Y
g\ T

2N W
rR ; -
_Ii * r% s "L‘:e' =0 cte do separacion
\ { { (s tlige poifiva ya goe
p"__R + r_R_\ —_ gL — Kl 3¢ €speran Sols anmgp;cas

Cg)

Resolvamos lae EDOS que resoltan de oyreqor I cte de
Sepomoién: \
07

) —%§- (=0

oxiladar armonica,
S0l cohocidq

P(6)= Acon(Kk0)+ Bsin(kO) | k0 ((f(g):,qe+g)
N k=0

Z) \’i_R:\+rR\* K*
R R

>5|r2R +rR -KR=0

ec diferenciol
de Egler (,much\/ ( olucion ”canou‘da?‘}




- 2
?ropon%mmos solucion del ‘l‘{po R(r)= 1 (Ansm+i OTFUCO\LO),

KOMIS 351 TUNCIGNQ\: .
Pz(rﬁ)“-l- r( r/'\) - KE r{) e

Vla(]-i)/"’a ' ﬂ'i- Klyazo
Mr-4) + A -K=0| e¢ polinomica para

VA +X-K=0

) A=2K
Soloucion cbwcm\ sera, Com bmacio/n h‘neal de las s0l propuesta
o |09 A's encontrados:
R(r)=Cr*+ Dr"| kyo

Ahora par el (aso k=0 ) [a EDO asociadan tiene dl'(:efefﬂ‘g

Solucion.

R +rR=0
R
it
In(Q‘]= ~In(r) +C
D\‘ - Cﬁln(i}.]
J (oG
YR =(Jfer+D




Teniendo Rar) y (o) imponemos €8 pawro ver lo form, de k:

K20 _
cor  UnTM)=ulr,m
=) ReAQ(v)=RA9(-m)  Vre )
Acos( K1) +Bsin(KTT)= A@\s@ﬂ)%@fk\ﬂ
=cos(kT)  =-6in(kn)

\,m %&es 70\. €s
r ym'pay
WBSin(Kv]:Ms(K/Tl)—Bsm(-kﬂ
2bs5in(kT)=0
=) B=0 v sin(kT)=0 |
Veamos CH para |a decivada  paran N0 ponernas en casys
a| tiro:
k20 (B2 uefr,U):u‘@(r,-Tr)
\('(m)= Q(-)
-AK3in (KT) + Blceos(KT) = Akain (kT)+Bieos(KT)
1k Asin(kT)=0
A=G v sm(kTr):O|

Como A y 8 son indep, necesariomentt .
Sin(KT)= O

xT=nF ny

k= n]

((s)= AG+D
Ch) w('ﬂ:ﬂﬂ K= AT 48 = Y(m

\ —) A= X /g____ e
d) Y(7)- Of% _ \P(‘ﬂ\ ) Lf(e)Kfo

Eote coso se pued¢ recoger permitiendo N7 0 en:

Porg k=n=0

‘{)(e): ACOS(T\@) + Bain(n@) | nz 0O




Por lo tanta la So|ucion cdenem\ £s ( redefiniendo ches dg
£05):

n no 00 ~ . 1 n
ol i) B 7 (droo Broninef )
[O(M‘O\ N=9 \—/‘_\/

Para ny 1 ~
Sslo Faltan oor determinar o ctes K’f[\))/) th y bn Esto

lo haremos con o (B qut ]eo\‘h)\{::(d)

A
U(1,6)= 1+ 3sin(0) - sin'(0)
Recscribamos sin () (pova ocupor- orJro%)or\o«\iolool e 190a|dog
fermino o\’rcrm\‘f\o).

&.n«](@) - ( smle)z
= (‘I— COS!Z@))l
73
_ - 2cos(28) + cos (29)
L‘
_ 1 -2co5(29) + 1= cos (%)
L.l

= -1—— %cos(za)-kia +%c05(H @)

Ahoro 5i ~ 0 nNooX oA ~ :
£ (0)- U(/].Ol): M\ 3 ngn{,\(GnCOB(ne))fbnSif\(nﬁn (},l’f;
Qo

(v ~ N -
f9)= B+Z, (%0 Cos(ne) + bnsinlne))
S€rie de Fourver de F(@)

£ xpandiendo F(o) e i%uo-lor\do termin0 a TCrming (0606 puedg hncer
por ortogonalidod AL £15 {5in("00ws ¥ Tcos(nO)s o
\ +3sin(8) - 2 -4cod29)-Lem(40))= &+ r\2:4( Sncos(nG)ernsin(ne))

3.+ Boin(0) +4c05(20) - L o(40)= § + bysinlo] s} taf



?Or lo Tonto

® = g
6}.= v, Todo el resto son O
aﬁ V2

ac=-1/3

Ruedondo una 5ol %encf‘Q‘ 1900l Q.

A ~
lr,6)-Clnlg+2 + 30i0(6)r + Jcosz0)” ~ 4 confaa)r”

A esto en electro S‘EIC "QW)O\ eXpa 1\61‘0/0 mUl“h‘p0,0\r

Py
Je pidg resolver
(uﬁu cos(t)uxx=0  xe(0,0),t7 9
(?) M(O"J)‘HA |'L)——O
\ Uy (0.4): 0
U (¥,0)=} )
dandg

O  o0g¢x<V
)_:__ A > /2
hx & Th  M<xgl

Aplicondo seporacion d¢ voriables n(x,t)=Xx) Tle):
TYX +TX-coslt) X T=0

T A XY
Co&tT Cost, X

Cos(t) XT (



Desolviendo los EDds ASociad0 S

K2 0)

\ \
—X)Z\—:_ kl:) X\+ le:O

oci lodor ormonico

Xtx)= Acas(kx) + Bsin (k)

X'=0 2 X(x)=Ax+83
No obstante aplicando C& altiro
- X' (0)=0 * X(0) +X(4)=0
Ao ) & +B=0 ) 80|

£l coso K=0 lleva o |o sol Trivia) por lo tonto no se fomo
en ctenion (haciendo esto me so 1o ef cofsiderar k=g poca

\® otro EDO\. Recalviendo POro T
A (J_\ + _’]_) :_Kl

cosSt\ T
%@ = -x%ost-1
Sd\;( d_"gj'_r:-k"cobt-’l
¥ dT

= Tit)= Ce | Ko
(mPon%mmoa Ch:
CRA qx(olt):o
X'(0) Tt)=0
-Afsi{o) + & keos(0)=0
=)8:=0)




=) Xix)= Acos (kx)

32 X(o)+X(1)=Q
ﬂ(COS(O')'\* }XCos(k)=O
cos(k)=-1
=) k=2nT-7
K=T (’ln—i) I ny 1

Juntendo sols. ransint-t
Xix) Tig)= Ce ™ Cos(TT(?_n-l)x) y A

Apliconds PRio & superposiciolr\
®  _12n-1Ysiat-1
M) =2 Co € cOs(r(zM)x),

Falte por aplicar CT u(x,0)=h(x).
_TiE e

® —
h(x\‘-’ W(x nﬂ :Z,,Cne Wﬁ(ﬂ(ln—ﬂx\

00
=) h(x)= hZ:ACnCch(WT('l““ 1)x )

Mo'tiplicando par Cos(Kﬂx) e injre%f‘of\do (O\dtmois (l“'l"‘\)‘

A Q0
. h)eas(kmx)dx= 2 Cn [ cos () cosf kTx)d

_Agh _ 4 %in:=k
z%" '{o N K

Como k=n' Unicos terminos no nulos ok Jerie , despejanda Cn

1
Ca= ZJ h(x)co&(n‘WX\dXI
—0

notwmas gue se calculan de lamismo, forma Gue
| extensign pot a¢ W (X)




(leemplo.%no\o explicitamentc hix).

i

a3 d
cp= 2 [S h ; 03(n'Tix) Jrsmlh(x)cos(n‘\'fx)

Q 1

d
- 27 J,l/tcoo(v?m]dx

ST ainfv 1

o= sm(n'lfx) Ay
- /’ 1 ] \n
= = (SlY\M)’ME)) h=In-1

-5infgn-1) L)
“5i0(nT-T) =~ Sin(ap) {5} + co5fan Join(%)
-\

;—)Cn: ?_n—/_l_
Por lo tanto la sol Final es: 2(204):
-t (2nA)sint -1

u(xt)=2 £0te cos(W(z""l)") |

!

X W(x,okx+1  xg (9,1)
Consikrandg el cv

w(x,bl=axt +ot + w(xb)
di a=1 y b=2 (esto parece fruearo pero 3¢ hoce can
Preeon y errof en las CB y paro arue e Fectivomeny
st 50| reemp(azando toda el corcho e n(x,t) en (¥).

1/ U = Wxx

- A / '
D+ Wi = 26 + Wax [en esta linea e3for lovroyon
WE = Wx X 4 Dy escogy b=1 Yol



Tombien con log CH:
%) by (0,})0
) 2.0 dux(ot)=ol
B ux()t)=12

M‘FW;{(’I{; /2/
=) wx(’lt) o

C1 n(x,0)= 0
2 ¥+ w(x,0)= X1

Fn efecte wlxt)= x1+2b +w(x,t) Se Hronssorma en
W= 0 xx
Wx(oﬂ wy(1t)=0
w(x,0)= ’.L
Resolviendo con 3¢ ¢ variables w(x;v)= X(x) T (t)

4 TX= X'T
TV T X 2 Cte ¢ Sepalacion

g\co/\ UOY A\ mm (‘o.pido P‘j} 35 mms ow_ |0 ml'ﬁmO)f

k20 1) X "1 kiX=0
‘) X(xl ACOS(KX)wLBbm(KX)
R=0  x"=0
=) X(x)=Ax+ B (dQ las CB se puedd socar uQ

A=0 por Jo gbe X(x)=cte

putd(‘, INCuit ‘en |0\ ool PACY \<70
wor el Co5eng )




Aplicamos CB
X (0)

Ak/sml/OMBkg;s(o\ 0

:)
X' (1 ):'A’l/ﬁlf\(K)
=) k=nTJ
X(x)-Acos(an) N2 0
Juntando en serie : _n )t
w(x,t)= ZA cos(nrx)e ‘

|mponiendo C1: Bo
W(x,6)=1=2 Ancos(nTx)

EC
derie ¢ Cadenay
d A

1
= an=2J, cos(nmx)= = sin(nmx)|,
=0
Qigue goe w(x,t)=1 Por o tonto la sol general es:

ulx,p= xt+26 1 l




